3apaum Ha COBMeCTHyo paborty

Yepes nepsyto Tpyby bacceiH HanonHsaeTcs 3a 20 4, yepes BTopyto — 3a 30
4. 3a CKONbKO YaCoB HaMNoONHUTCA Yepes obe 3Tn TpybbI?

MepBaa 6puraaa MoXKeT BbINOMHUTbL 3adaHune 3a 20 gHel, a BTopas — 3a 30
AHel. 3a CKoMbKo AHel aBe bpuraabl BbINOJHAT 3a4aHne, paboTtan BmecTe?
MepBbl Newexon MOXKeT NPONTN PacCcToaHME MeXKay cenlamm 3a 20 MUH, a
BTOpOoi — 33 30 MnH. OgHaxabl newexoabl 0AHOBPEMEHHO OTNPaBUINCH
HaBCTpeYy Apyr Apyry. Yepes cKo/IbKO MUHYT OHU BCTPETUNNUCH?

Kaxcdyto u3 amux 3a0a4 MOXHO pewums no oelicmeuam:
1 1 1

1) 1:20=552)1:30=5; 3) 4= HL==12

Yepes nepsyto Tpyby bacceiH Hano/HAETCS 3a @ 4, Yepes BTopyo —3a b u.
3a cKo/IbKO YacoB bacceiH HanoaHWUTCA Yepes 0be 37K Tpybbl?

Yepes nepsyto Tpyby bacceiH HanonHseTca 3a 12 v, yepes BTOpyto — 3a 24
4. 3a CKONbKO YacoB bacceiH HanoaHUTCA Yepes 0be 3Tn TpybbI?

BacceliH HanonHsAeTcA yepes aBe Tpybbl 3a X 4, a Yepes O4HY U3 HUX —3a d
4. 33 CKONbKO YacoB HAMOAHUTCA HBacceliH Yepes apyryto Tpyoy?

JleB cben oBLY 33 OAMH Yac, BOJIK Cben OBLY 33 ABa Yaca, a Nec Cben 0BLY
3a Tpu Yaca. CnpallmBaeTcs, Kak CKOPO OHU Cbesn Bbl OBLY BTPOEM?
MNepBas 6puraga, pabotas oTAENbHO, MOXKET BbINONHUTL 334aHMe 3a 3 AHA,
a BMecTe Co BTOpon Bpuragoi — 3a 2 gHA. 3a CKONbKO AHEWN ofHa BTOpas
6purasa MoXKeT BbINOJHUTL TO *Ke 3agaHue?

CrapuHHasA 3aga4a. YeTbipe YesioBeKa XOTAT ABOP CTPOUTb. MepBbiii UX HUX
MOXKeT nocTpouTb B 1 roa, BTOpoiA MOXKeT B 2 roga, Tpetuit B 3 roaa, a
YyeTBépTbI B 4 roga. CnpawmBaeTcs, B CKOJIbKO rof40B OHW BCE BMeECTe

NOCTPOST TOT 4,B0P?



